

A hangulat lelkesült volt, számos lelkes felkötött mondatot, a vendégek nagy öváczióban részeselek.

tot a Péterfia-utcai 2 ik és 1-36 tized beltelei után kizsoltott új földet és a Nánási Ferenc és Horog József urak, valamint a ref. egyház és főiskola tagos birtokaikon fogja folytatni.

Napi hírek.

Halmágyi Lipót kir. tanácsos és pénzügyigazgató ur hosszas és súlyos betegségéből mint örömmel értesültünk teljesen felülvé, és hó 16-án átvette a pénzügyi igazgatóság vezetését.

Huszár Adóf, a Bem-szobor megteremtője szintén vasárnap érkezett meg Marosvásárhelyre.

— **Színházunkban** holnap „Bebé” vagy a hold vétozása című vígjáték kerül színre. A katonai zenekar Hók János karnagy vezénylete alatt 4 darabot fog játszani u. m. 1. Doppelrőt: A granatosok tabora; 2. Beethoven: Sonate pathetique (Adagio); 3. Saint Saenstől: Dante Macabre (Haláltánc) és végül a ires Rákóczy-induló Verliortól.

— **Pró pénzre** volt szüksége egy helybéli ösmert zsebmetszőnek s legegyszerűbbnek találta egy piaczn vásárolni asszonyság zsebéből a pénzes tárczát elulajdonítani.

— **Báthori Sándor** ügyvédet és nejét Halász Vilma t. gyászosa csapás jutotta. Tegnap temették közérzését közt Sarolta

leányokat, ki több éven át tartott betegeskedés utóbb 14 napi szenvedés után élte 12-ik évében meghalt. Az elhunytat a szülőkhöz külvil Vilma, Irén és Sándor testvérei is gyászolják.

— **Szerelmes kocsi.** Régi történet, mely mindig új marad! A fiatal kocsi szeretett egy hozzá illő delnőt, a ki szinte gyöngéd érzelmeit táplált ő iránta.

— **Király leánya.** Mária Valéria főhercegnő nagy barátja a gyümölcsök. Külö-

nösen a kórté' és szőlőt kedveli, mely utóbbiból a leghirebb szőlőtermelő helyekről: Mádról, Visontáról és Tokajról küldöttek neki mutatványokat, de a főhercegnő a gödöllői szőlőt választja.

— **Virág-eladás.** Van szerencsém értesíteni a t. cz. virágkedvelőket, hogy a Méltóságos Gróf Dégenfeld Gusztáv téglási összes virágkésztését megvettem 2500 cseréppel, melyek között 70 faj májva, 30 faj fucsia továbbá vannak szobai dísznövények czepléd-utczán 54. szám alatt.

— **Éljegyzés.** Traversz István, színtársulatunk volt tagja, ki mint volt egy éves önkéntes legközelebb hadnagygyá nevezetik ki, mint a „Szb. Köz.” biztos forrásból értesül, jegyét váltott Hollósy Clotild kiasszonnyal Nagyváradon.

Előfizetés helyben házas h... Égész év... Félév... Negyedév... Egy hónap... Előfizetheti hely... Kutasi Imre... Tegledi K. Lajos... könyvkereskedés... biva...

Debrecze

A delegatiónk küldésüket Budapes nyitó ülését a magyar nyomban niszterek lejötték leoszták miniszterelnök It lesz hát újra két állam törvénydöttei hozzá szöhlüküllügyi politikájáh... lás alá végék a h... melynek terhei, me... masztóan hatnak m... A hadsereg... zetgazdaságilag ki... produktívabb kiad... nél gyümölcsöző b... het sző s mely m... munkás kar elvon... termelő képességén... teséget okoz

Csász. kir. osztr. szabadalommal porosz királyi miniszteri jóváhagyással. Dr. Borchardt illatos növény-zsappana, a test... Dr. Koch növény-cukorkák, ismert jelességű ház... Dr. Berlingier fü-gyér-hajolaja a haj és szá... Dr. Berlingier növényi haj-festésze, valódi... Dr. Lindes tanár növényi ruccs-kenőce a haj... Dr. Hartung China-héj olaja a haj növesztés... Az egyedüli elarústás fent kitért árak mellett Debreczenben Csanak József, Dr. Rotschneek V. Emil ur gyógyszerárában, Geréhy Fülöp, Ormos Ferencz Be... ÖVÁS! Hamisítványoktól mindenkit óvunk, nevezetesen a dr. Bo... Raymond és társa

Dr. Schmidt főtörzsorvos FÜL-OLAJA Napról-napra szaporodnak a valóban kigyógyultak nyilvános elismerő és köszönő iratai! Hasonlóul a t. cz. orvos urak is folyvást és ismételve utalnak a dr. Schmidt G.-féle fül-olaj fénys hatására, miként újabb dr. Hammer-schmid megyei főorvos urnak következő levele igazolja: Van szerencsém tudomására adni, hogy az Öntől nyert „valódi” dr. Schmidt G.-féle fülolaj fülbetegséimnél, kik fülzugaiban, fülzacskagatásban, időleges süketsegekben és nagymérvű nehézhallásban szenvedtek, mint legathatosabb gyógyszer igazolta magát! Kitérjedt orvosi gyakorlatomban ezenül is minden fül-bajban szenvedőnek rendelni fogom, és nem mulasztom el, ezen kitűnő hatású szert a fent megnevezett bajokban szenvedő minden betegnek ajánlani. Zolna, 1880 március 5. DR. HAMMERSCHMIDT, m. kir. honvéd-főorvos és megyei orvos. Dr. Schmidt G. főtörzsorvos és orvostudor fül-olaja

VALÓDI WILHELM köszvény és csúsz ellenes VÉRTISZTÍTÓ-THEA (vértisztítószert köszvény és rheuma ellen), mint egyedüli és biztosan ható vértisztítószert van előismerve. Engedélyezve a cs. kir. udvari iroda 1858. december 7-iki határozata szerint. Hatása kitűnő. Ez a thea az egész szervezetet tisztítja; mint semmi más thea, a test minden részét átjárja és belső hasznait által minden betegségre hajlandóságot elkerget a test helyéből és a működés biztos s hosszan tartó. Alapos gyógyítása a köszvénynek, rheumatizmusnak, gyermek lábának és megrogzott bajnak; valamint a sebek és más testbőrön jelentkező betegségeknek, pattanásnak akár a testen, akár az arcon és syphilis kitérésének. Feltűnő kitűnő eredményt mutatott e thea a máj és lép bedugulásánál, valamint a hányorhibes állapotknál, sárgaság, erős ideg- és derékfájdalmaknál és gyomororvítésekénél, al-buduágúlsóknál, poliutióknál, férfi erőletlenedéseknél, stb. Szendvéseket, skrophulus betegségekénél és mirigyaganatoknál, e thea tartós használata után kigyógyít. Egyedül valódi alakban csak Wilhelm Ferencz gyógyszerésznél Neunkirchenben kapható. Egy csomag 8 részre osztva, az orvos rendelése szerint készítve használati utasítással 1 frt., csomagolás és bélyeg 10 kr. ÖVÁS! Minden hamisított vásárlást kikerülendő, WILHELM-féle köszvény és csúszellenes thea kérendő, mert hasonló jegyű, de név nélküli hamisításokat is árulnak, melynek megvételétől óvom a közönséget. A Wilhelm féle köszvény és c-üzellenes vértisztító thea kapható: Debreczenben: Berghoffer István fűszerkereskedésében. Budapesten: Török József gyógyszerárában, Thallmayer A. és társánál. Csabán: Biener B.-nél. Egerben: Köllner Lőrincznél. Nagyváradon: Janky Antalnál. Gyöngyösön: Mersits Nándornál, Miskolcon: Ujházy Kálmánál. Nagy-Bányán: Haracek F.-nél. Nyiregyháza: Pitscher Gyulánál, Sátorajja-Ujhejt: Teutsch Józsefnél.

Özv. HIRSCHL JULIA DIVATÁRUSNŐ Debreczen, kistemplom-bazár 7-ik sz. Ezzennel van szerencsém a tisztelt hölgyközönséget értesíteni, miszerint bécsi bevásárlási utamból visszatérve, magammal hoztam mindazon szakmámba vágó czikkeket, melyek személyes tapasztalataim szerint szépek, czélszerűek és a divat által elfogadottak. Raktáram női- és gyermek kalapok, mindennemű főkötők, fejzsek, virágok, nyakkendők, ruhók, stb.-vel oly dusan és választékosan van felszerelve, hogy abban mindennemű igény legteljesebb kielégítést talál. Ajánlom egyszersmind DOBRY-féle kitűnő rizspor bizományi raktáramat, Híven eddigi elvemhez most is csak izléses és szolid árúkkal és a legmértékesebb árak mellett szolgálok s vagyok az igen tisztelt hölgy-közönség további szives pártfogását kérve Özv. Hirschl Julia, kistemplom-bazár 7. Vidéki megrendelések legnagyobb figyelemmel eszközöltetnek. (368) 1-3

Öväs! Csak akkor valódi, ha minden üvegen és a vörös papírburítékon az itt látható védjegy rajta van. Különbösen a gyártmány utánzás. Tehát elővigyázat a véteendő. Ezenkívül minden palackon üvegütésben a központi bizonyonyos Jakobi Th. (Hamburgban) czégye szemléltető és minden üveg „Ober-Stabsarzt und Physikus Dr. Schmidt” nyomattal ellátott ón-burokkal van bezárva. Egyedül kapható valódi minőségben a főraktárban, Debreczenben Dr. Rotschneek V. Emil gyógyszerárában. Kiadó lakás. Nagy-uj-utczán 1696-ik sz. alatti házban három szoba az utczára, konyha, pincze, továbbá 2 udvari szoba, konyha, pincze minden órá kiadó. Szükség esetén mindkét rendbeli lakás együtt is kiadó.

SCHWARZ M. FÉRFI DIVAT-ÜZLETE kistemplom-bazár épületben 5. sz. a. A n. é. közönségnek tudomására hozom, hogy az Ő SZI és T É L I idényre üzletemet dusan felszereltem és különösen ajánlom a következő czikkeket: Férfi felöltők 10 frttól 18 frtig. „ szövet-öltönyök 12 frttól 22 frtig. „ téli-kabátok 11 frttól 30 frtig. Fiu felöltők 7 frttól 10 frtig. „ öltönyök 3 frttól 10 frtig. Továbbá a már megérkezett új divatu FÉRFI- és GYERMEK-KALAPOK nagyválasztékban és igen olcsó árban. (Gyermekkalapok 90 krtól kezdve, férfi kalapok 2 frttól kezdve.) OXFORD-INGEK 6 minőségben ára . . . 1 frttól 3.25 krig. Téli alsó ingek nadrágok és harisnyák. PLAIDEK 5 frt 50 kr. GUMMI-KÖPPENYEK 10 frt 50 krtól feljebb. NYAKKENDŐK, VÁSZON- és SELYEM-ZSEBKENDŐK. GALLÉROK és KÉZELŐK igen jutányos árban! Végül ajánlom: Angol és francia illatszereimet és mindennemű uti eszközömet. 285 13-2. KIS-TEMPLOM-BAZÁR 5. sz. a.

UNSCHULD EDE M. Valeria-utca BUDAPESTEN. Ajánlja a legjobb, kidolgozott Lefauchaux és Lancaster vadász fegyvereit valódi drótszóval, melyekkel 80-90 lépésre legjobban beöhetni; továbbá revolvereit, mindennemű töltényeit szóval minden e szakba vágó vadásztárgyait a lehető legolcsóbb árakban. Fegyver javításokat mindennemű, vagy pedig átalakításokat, Percussiv fegyverekről Lefauchauxra vagy Lancasterre; a fegyverek szolidan, olcsón és gyorsan eszközöltetnek. Ócska fegyverek a lehető legcsekélyebb feülfizetés mellett újakkal becsereztetnek. Minden fegyverért kezszkedem és nem tetszés esetében egy hónap alatt átcserelem. Árjegy ékek kívánatra szivesen küldetnek.

Fogfájdalmak akármilyen természetűek, hogy ha a fogak akár lyukakosok, akár betömötték a hires indus kiconatok használatával elháríthatók. E szer utóérhetettségével világhírré tett szert és egy családnál sem melozendő. Valódi kis üvegekben 35 kraj czárjával. Egyedül raktár itt Debreczenben Dr. Rotschneek V. Emil gyógyszerárában. DEBRECZENI IPAR és KERESKEDELMi BANK. Értesítés. Mindazon t. ügyfeleinket, kiknek tőkék nálunk 6% os kamatozásra vannak elhelyezve, ezennel van szerencsém értesíteni, miszerint a folyó 1880. évi november 1-ső napjától kezdve ezen tőkék — további határozatig — 5% kal fognak kamatoztatni. Debreczen, 1880. október 15-én. Az igazgatóság.

Petőfi szülő... A kis-körösi ünnepély KOMÓCSY Itt ringott hát egyk... Fölmelegzik a haz... Az a nép kit nagy... Oda ölelt végtelen... Ő ha szölet dal... Nem hallottunk soha...